MAOHMATIKA KAl 2TOIXEIA ZTATIZTIKHZ
EMANAAHIITIKO AIATQNIZMA
KAOHIHTHZ: ZEPBAKHZ O. TEQPII0%

TAZH: I’ AYKEIOY
OEMA A

Al. Eotw f(x) = x* ax + B ywa tnv omola Sivetat 6TL 1 QATTTOPEVT TNG YPAPLKNG

mapactaong oto A(2,13) sivat mapaAAnAn oty P = 28x + 19.

a. Na Bpebovv ta a, 8.

B. Na Bpebel to eAdxloto NG f.

Y- Na amodeiyBel otin f(x) = 0 Sev Exel mpaypatikny Avon.

A2. 'Eotw 1 ouvaptnon pe pe pea, f> 0.

Av xaimn £xeLTOTIKO PEYLOTO (00 PE 12, v UTTOAOYIGETE TIG TIUEG TV aplOpwV o Kat .

Movadeg: (5+5+5) +10 =25

OEMA B

Ze éva Avkelo ,otn I' tagn to 80% twv aryoplwv emeAege ™ BeTikn 1] TeEXVOAOYLKN KAT. kot To 60% Twv.
KOPLTOLWV TNV BewpnTIKN. Av emAé€ovpie éva dtopo otnv TUXN oo v I Taén n mbavotnta va eméAee
™V BeTIKN 1] TNV TEXV. KAT. €lvat 3/5.

B1. Na amodei&els 0TI Ta aydpla eivat oo pe Ta Kopltola.

B2. Av emiA€€oupe éva dtopo otnv tuxn and v I tan va Bpeite thv mBavoTnTA VO ElVaL KOPITOL KL Vo
eMEAELE BewPNTIKN KAT.
B3. Av ta aydpla tov emédeav TV BewpnTikn Kat. eival 5, va Bpeite to mAn0o¢ twv pabntwv g T

Taéne.
Movadec: 9 + 8 + 8 = 25

OEMAT

210 SumAavo oxnua Svetal loToypappa
OXETIKWV ABPOLOTIKWYV GUYVOTITWV TWV
TV o€ evpw 200 HETOXWV TOV
Xpnuatiotnpiov Aflwv ABnvwv o€ pia
Nuépa. Ta SeSopéva elvat opadomompéva
o€ 5 loomAateis kAdoelg. To SeEl akpo g
1" kAdomG elvat 4 evpw, N KEVTPLKN TIUN
™G 5" kAdong elvat 11evpw, N péomn Ty
TWV HETOXWV ElVAL EVPW KAL T SLAUECOG

S =7 evpw.

I'1l. Na Bpeite Ta dxpa TwV KAAGEWV.

I'2. Na Bpeite ™) oxetikn abpolotikn cuxvotnta
™¢ 3" kKAGong.

I'3. Na kavete TOV TiVaKa KATAVOUTNG CUXVOTHTWY, OYXETIKWV GUXVOTITWV KAl aBpoLloTIKWV
OUXVOTNTWV.
I'4. EmAéyovpe tuxaia pia petoyn. Na Bpeite v mbavota n T ¢ va eival pikpotepn amo 9 svpw.
Movadeg: 5+ 5+ 5+ 10 =25



OEMA A
‘Eotw pla mapaywylown cvvaptnon f oto IR tétola wote va toxvetn oxéon (1) pe A kat B §vo pn keva

eVOEYOUEVA TOV SELYUATIKOU XWPOU ) KAL) EQATITOUEVT] TG YPAPIKN G Tapactaon ¢ f oto M(0,f(0))
elvat TapdAANAN oty evbelan: P =x +1.

A1l. Na 8eigete OTL.
A2. Av to onpeio avikel otV ypa@ikn tapaotaon ¢ f, va deifete oTL.

A3. Av, va Sei€ete 6TL KaL.
Movadeg: 5 +10 + 10 =25



